
Zapisnik sa sastanka Nordijske komisije SSS 

Datum: 14.11.2007. 
Mesto: Zlatibor, Sala «B» Spec bolnice «Čigota» Zlatibor 
Prisutni: Radojko Jelisijević –predsednik komisije, Milivoje V.Ilić, Milenko Jeremić, Osman 
Rastić i Adnan Šmrković – članovi komisije 
Ostali prisutni: Senad Rastić, Murat Garibović, Almir Džeković, Radosav Jelisijević, Miodrag 
Kutlešić, Ilijaz Hodžić, Tihomir Milosavljević i Nikola Jeremić (vodio zapisnik) 
Vreme početka: 17:30 

Predloženi dnevni red: 
1.  Usvajanje zapisnika sa sastanka komisije od 03.09.2007. u Sjenici 
2.  Realizacija aktivnosti između dva sastanka i analiza 
3.  Utvrđivanje plana i programa nordijske reprezentacije za period 01.01. do 

31.12.2008. 
4.  Konkretna podela zaduženja unutar stručnog tima i komisije 
5.  Razno 

Predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno. 

Tačka 1. 
Usvajanje zapisnika sa sastanka komisije održane u Sjenici dana 03.09.2008. 
Adnan Šmrković je dao primedbu da nisu izdvojena sredstva za prvenstvo Srbije u 

ski­rolu iako je komisija jednoglasno prihvatila da se trka održi. 
Radojko Jelisijević je rekao da je to u okviru druge tačke i da ako niko nema zamerku 

na sadržaj zapisnika treba da se glasa o usvajanju zapisnika. 
Zapisnik je usvojen jednoglasno. 

Tačka 2. 
Realizacija aktivnosti između dva sastanka i analiza 
Radojko Jelisijević je izneo izveštaj o organizaciji kampa kandidata za reprezentaciju 

koji je održan na Zlatiboru od 14. do 23.09.2008. svi prisutni su u materijalu dobili izveštaje i 
rezultate testova koji su po završetku kampa upućeni i u kancelariju saveza. 

Adnan Šmrković je postavio pitanje oko izveštaja o iznosu troškova kampa i dali su 
sva srestva prebačena za realizaciju kampa. 

Radojko Jelisijević: prebačena su srestva za troškove smeštaja i ishrane po profakturi 
davaoca usluga, a da za dnevnice trenerima nije prebačeno iako je obračun dostavljen u savez. 
Takođe troškovi goriva i prevoza u toku kampa su nadohnađeni od sredstava SK Zlatibor. 

Murat Garibović je dao primedbu da mu nije jasno po kom kriterijumu su postavljeni 
takmičari na izveštaju gde su rezultati sa testiranja. Takođe da je na kampu učestvovalo dosta 
takmičara sa Zlatibora i da su srestva mogla biti iskorišćena i drugačije. 

Radojko Jelisijević je objasnio da je lista rezultata napravljena po godištu takmičara i 
da je lako razumljiva ako se ispravno posmatra. Rezultati sa testa su parametar za dalji rad i 
testiranja a takođe navedena je i vrsta rolera jer oni utiču na rezultat. Komisija je odredila 
kosu kandidati koji imaju pravo učešća na kampu i da je logično da je više takmičara sa 
Zlatibora uključeno jer se kamp odvijao na Zlatiboru i lakše su uklopili svoje obaveze sa 
školom. 

Murat Garibović je rekao da je kamp poslužio da bi takmičari sa Zlatibora otišli na 
pripreme na glečer. 

Milivoje V.Ilić je pohvalio održavanje kampa, zahvalio je Savezu na odobrenim 
sredstvima i istakao da je kamp bio na raspolaganju svima i da niko nije kriv što određeni nisu



prisustvovali na kampu. Dao je predlog da se ubuduće termin kampa uklopi i period školskog 
raspusta. 

Milenko Jeremić je izneo da trebaju treneri da naprave razliku šta su rezultati sa 
testiranja na kampu a šta sa rezultati sa trka. 

Radojko Jelisijević je izneo da je u Beogradu održan sastanak predsednika komisija 
sa Generalnim sekretarom i Sekretarom IO i da je tad između ostalog izneto da se sredstva 
koja su planirana za određeni mesec nemogu prenositi ukoliko nisu realizovana u tom 
mesecu. Pošto je u Oktombru planiran odlazak na glečer postojala je opasnost da zbog viza 
moguće je da nam sredstva propadnu i da se ne ode na glečer. Takođe je izneo da je na 
sastanku preneto da je obaveza trenera da vode računa do kada takmičarima važe vize i da 
zakazuju termine za dobijanje viza. 

Čim je obezbeđeno da deo takmičara dobija vizu na vreme organizovano je da se 
obezbedi smeštaj na glečeru Passo stelvio preko trenera Zorana Trmčića i obezbeđen je termin 
od 19.10. do 26.10.2008. gde je i otišao deo reprezentacije predvođen trenerom Radosavom 
Jelisijevićem koji je i dostavio izveštaj o radu u toku priprema na glečeru. 

Postavio je pitanje zašto takmičari SK Jelenak nisu na vreme prijavljeni za dobijanje 
viza iako je na upozoreno na blagovremeno zakazivanje za vizu posebno na sastanku u Sjenici 

Murat Garibović je postavio pitanje kada i ko je odredio takmičare za glečer kao 
termin za odlazak na glečer.Trebalo je da se radio postepeno da se sedne i zajedno dogovori 
termin i takmičari za glečer. Takmičari SK Jelenak su glavni u Srbiji a nisu otišli na glečer. 
Kao i da se ovakim radom neće daleko stići. 

Radojko Jelisijević je istakao da očito postoji loša komunikacija unutar SK Jelenak 
oko aktivnosti i istakao da je još u Aprilu kada je usvojen plan i program rada predviđen 
odlazak na glečer za kraj Oktombra ali da očito oni koji su taj plan imali kod sebe nisu ga 
dobro proučili. Konkretan datum odlaska je naknadno određen imajući u vidu i kada su 
odobrene i vize i kada je bilo moguće obezbediti smeštaj na glečeru. 

Almir Džeković je istakao da nije lepo na koji način je određeno ko ide na glečer i da 
je za to trebalo da se planira po spisku kandidata pa ko nema vizu da umesto njega ide sledeći. 

Radojko Jelisijević je istakao da je upravo tako i urađeno i da ako se uporedi spisak 
kandidata upravo su na glečer otišli takmičari koji su imali vizu i da niko ko je imao vizu nije 
otišao na glečer a da neko ko je bolje rangiran od njega a ima vizu nije otišao. A to opet 
ukazuje da Almir nije upućen u spisak kandidata niti na osnovu čega su rangirani. 

Adnan Šmrković je izneo da je trebalo komisija da obavesti oko zakazivanja za vize i 
oko rokova. I da je kancelarija Saveza trebalo da pomogne oko toga i da je neko i sada trebalo 
da bude prisutan na sastanku. 

Radojko Jelisijević je istakao da je to već urađeno na prethodnom sastanku u Sjenici 
što stoji i u zapisniku, a da je na trenerima da budu uporni prilikom pozivanja ambasade i 
istakao da je lično pozivao broj za zakazivanje nekoliko puta i uvek bez problema dobijao 
broj za zakazivanje. Obaveza kancelarije je da obezbedi garanciju od Austrijskog saveza. 

Radosav Jelisijević je povodom izveštaja o pripremama na glečeru dodao da je 
lokacija na Passo Stelvio dobra jer ima mogućnost priprema od Maja do Novembra i da u 
podnožju glečera postoje tri rolerbana za suve treninge. Predložio je da se ovaj glečer koristi 
više puta u toku letnjih meseci. 

Radojko Jelisijević je povodom održavanja prvenstva Srbije na rolerima izjavio da je 
trka prihvaćena na komisiji od 03.09. ali da u savezu ne postoje rezervna sredstva za 
realizaciju aktivnosti koja nisu bila u programu koji je dostavljen IO. 

Adnan Šmrković kada got je zvao savez za sredstva upućuju ga na predsednika 
komisije. Trebalo bi da odluke koje donese Nordijska komisija budu validne za kancelariju 
saveza. Nekome smeta prosperitet ovog sporta.



Izjavio je da je išao sa  svojim autom na trku na rolerima u Grčku gde je poveo Belmu 
i Rejhana Šmrković i Edina Hodžića. Usmeno je dao izveštaj koje su rezultate 
postigli.(pismeni je kasnije dostavio). Trebalo bida mu se nadoknadi razlika u putu i dnevnice. 

Senad Rastić izjavljuje da su Murat i Adnan narušili prvo komunikaciju jer su iako je 
Ostman Rastić imao Saglasnost kluba da predstavlja SK Jelenak na Skupštini u Kragujevcu 
pre par godina oni su mu to uskratili i pojavili se na skupštini kao predstavnici kluba. Posle 
toga je i došlo do osnivanja novog kluba u Sjenici zbog nezadovoljstva tim gestom. 

Murat Garibović je je dao izveštaj o organizaciji Prvenstva Srbije na rolerima. 
Ukazao je da je na vreme poslat poziv preko kluba za prvenstvo klubovima u Srbiji kao i 
savezima Bosne, Makedonije, Hrvatske i Slovenije. Pošto nisu mogla da se obezbede sredstva 
od Saveza otkazano je Slovencima iako su najavili dolazak. Ostalima je plaćen smeštaj i hrana 
osim takmičara SK Zlatibor. Ocenio je a je prvenstvo organizovano na najbolji moguć način i 
da je šteta što zbog odlaska na glečer nije bilo više takmičara iz SK Zlatibor. 

Radojko Jelisijević je pohvalio što je SK Jelenak uspeo svojim sredstvima da održi 
prvenstvo. Takođe je izneo članovima komisije informacije koje se tiču sastanka predsednika 
komisije , a posebno vezano za opremu koja je dobijena od SERCARDA i oko uslova koje 
moraju ispuniti svi takmičari i treneri koji su dobili opremu. 

Tačka 3. 
Utvrđivanje plana i programa nordijske reprezentacije za 2008. godinu 
Radojko Jelisijević je istakao da je potrebno da se utvrdi okvirni plan nastupa na 

trkama od 01. Januara pa do kraja sezone kao i predlog za preiod od 01. Maja pa do kraja 
godine kako bi IO imao pregled finansijskih sredstava za realizaciju programa zbog izrade 
budžeta za 2008.godinu. 

Dat je predlog aktivnosti u materijalu za sastanak i posle analiziranja i sugestija 
utvrđen je plan i program nordijske reprezentacije za 2008 koji je u prilogu ovog zapisnika. 

Tačka 4. 
Dogovoreno je da se oko ove tačke posebno dogovori unutar stručnog tima pre i za 

vreme pripreme u Obertilijahu 

Tačka 5. 
Razno 
Milivoje Ilić je istakao da je dobar sistem komunikacije uspostavljen u Savezu jer se 

svaka komunikacija ka komisijama vrši preko predsednika komisija, ali je potrebno 
uspostaviti dobru komunikaciju u Klubovima koja bi bila usmerena blagovremeno ka 
predsedniku. 

Rad predsednika komisije nije lak ni jednostavan što se vidi i izpripreme ovog 
sastanka. U perspektivi treba odrediti neku nadoknadu za rad predsednika komisije jer on u 
ovom obimu ne može da se radi volonterski. 

Adnan Šmrković je istakao da i dalje u SK Jelenak postoji neverica u rad Nordijske 
komisije i da će oni svoja prava vezano za Smučarsko trčanje pokušati da ostvare direktno 
preko IO Sveza. 

Sastanak zaključen u 21:15 

Zapisnik vodio: 
Jeremić Nikola


